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El examen consta de 10 preguntas, todas de selección múltiple; para contestar una pre-
gunta marque con una x la opción correcta y rellene el ćırculo correspondiente en la hoja
de respuestas. Si aparece más de una marcación en una misma pregunta, esta se invalida
automáticamente. NO está permitido el uso de dispositivos electrónicos, libros, cuadernos,
etc. Duración de la prueba: 60 minutos.

NOMBRE:

COLEGIO:

1. Se define el factorial de un número como el producto de los números de 1 a n y se simboliza por n!.
Esto es, n! = 1×2×· · · (n−1)×n. Por ejemplo, 4! = 1×2×3×4 = 24. Si n! = 215×36×53×72×11×13,
¿cuál es el valor de n?

a. 13. b. 14. c. 15. d. 16. e. 17.

2. A Mayo le gusta jugar con un número y la suma de sus d́ıgitos. Decidió llamar a un número entero
s de sagaz si existe algún número n tal que s es la diferencia entre n y la suma de los d́ıgitos de n.
Por ejemplo, 18 es sagaz, pues el es igual a 28− (2 + 8). ¿Cuántos números sagaces mayores que
1 y menores que 2023 existen?

a. 1. b. 100. c. 111. d. 224. e. 998.

3. Sea S un subconjunto de {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, . . . , 2021, 2022, 2023} con la propiedad de que no hay
ningún par de elementos distintos de S, cuya suma sea divisible por 5. ¿Cuál es el mayor número
de elementos que puede tener S?

a. 404. b. 808. c. 809. d. 1011. e. 2023.

4. En el dibujo de la derecha, el segmento CF es tangente al
semićırculo de diámetro AB. Si ABCD es un cuadrado de
lado l, entonces la razón entre la longitud de CF y l es:
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5. ¿Cuántos ceros tiene al final el número
(

502 + 503 + 504 + · · ·+ 502023
)2023

?

a. 50× 2023. b. 1022× 2023. c. 2023× 2023. d. 2× 2023. e. 2× 2021.

6. Considere Q(x) =
x177 + x174 + x171 + · · ·+ x6 + x3 + 1

x168 + x156 + x144 + · · ·+ x24 + x12 + 1
. Entonces Q(2) es igual a:

a. 3925. b. 33825. c. 585. d. 85,5. e. 485.



7. Si logx(y) = 5, logx(z) = 6 y logz(w) = 13, el valor de

logy(x) + logy(y) + logy(z) + logy(w)

es igual a:

a. 1. b. 10. c. 18. d. 20. e. 25.

8. Si x, y son número reales distintos de cero, con x 6= y que cumplen x+2x−1 = y+2y−1. El producto
de los números es:
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9. El número de elementos que tiene el conjunto de todos los número primos mayores que 2 y que
dividen a 50! es:

a. 14. b. 16. c. 47. d. 50. e. más de 100.

10. Considere el siguiente polinomio:

P (x) = (x + 1)(x2 + 2)(x4 + 4)(x8 + 8)(x16 + 16) · · · (x1024 + 1024).

El coeficiente de x2023 es igual a 2p. ¿Cuál es el valor de p?

a. 7. b. 10. c. 6. d. 1. e. 1006.
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